Probny Egzamin Gimnazjalny z OPERONEM
Czes¢ matematyczno-przyrodnicza

Przedmioty przyrodnicze

Klucz punktowania

Zadania wyboru wielokrotnego
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Numer
zntiania 1. 6. 7. 10. 13. 14, 15. 17. | 20. | 21. | 26.
Poprawna
odpowiedz D A C C B C D A C C B

1 pkt — kazda poprawna odpowiedz
0 pkt — niepoprawna odpowiedz lub brak odpowiedzi

Pozostale zadania

Numer Poprawna Liczba .
zadania odpowied punktéw Zasady przyznawania punktéw

2. BC 0-2 2 pkt — dwie poprawne odpowiedzi

1 pkt - jedna poprawna odpowiedz

0 pkt — brak poprawnych odpowiedzi lub brak odpowiedzi
3 A2 0-1 1 pkt — dwie poprawne odpowiedzi

0 pkt - jedna poprawna odpowiedz lub brak odpowiedzi
4. PF 0-1 1 pkt — dwie poprawne odpowiedzi

0 pkt - jedna poprawna odpowiedz lub brak odpowiedzi
5. PP 0-1 1 pkt — dwie poprawne odpowiedzi

0 pkt - jedna poprawna odpowiedz lub brak odpowiedzi
8. FF 0-1 1 pkt — dwie poprawne odpowiedzi

0 pkt — jedna poprawna odpowiedz lub brak odpowiedzi
9. FP 0-1 1 pkt — dwie poprawne odpowiedzi

0 pkt - jedna poprawna odpowiedZ lub brak odpowiedzi
11. FP 0-1 1 pkt — dwie poprawne odpowiedzi

0 pkt - jedna poprawna odpowiedz lub brak odpowiedzi
12. AD 0-2 2 pkt — dwie poprawne odpowiedzi

1 pkt - jedna poprawna odpowiedz

0 pkt - brak poprawnych odpowiedzi lub brak odpowiedzi
16. FP 0-1 1 pkt — dwie poprawne odpowiedzi

0 pkt - jedna poprawna odpowiedz lub brak odpowiedzi
18. N2 0-1 1 pkt — dwie poprawne odpowiedzi

0 pkt - jedna poprawna odpowiedz lub brak odpowiedzi
19. FP 0-1 1 pkt — dwie poprawne odpowiedzi

0 pkt - jedna poprawna odpowiedz lub brak odpowiedzi
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22. A2 0-1 1 pkt — dwie poprawne odpowiedzi
0 pkt - jedna poprawna odpowiedz lub brak odpowiedzi
23. 23.1L.F 0-2 2 pkt - cztery poprawne odpowiedzi
23.2.P 1 pkt - trzy poprawne odpowiedzi
23.3.F 0 pkt — mniej niz trzy poprawne odpowiedzi lub brak
234.P odpowiedzi
24. A2 0-1 1 pkt — trzy poprawne odpowiedzi
B4 0 pkt — mniej niz trzy poprawne odpowiedzi lub brak
C3 odpowiedzi
25. PF 0-1 1 pkt — dwie poprawne odpowiedzi

0 pkt - jedna poprawna odpowiedz lub brak odpowiedzi




